

Легио Кулисейтай (Стражи Врат) (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

**Легио Кулисейтай (Стражи Врат)
(статья)**



Переводчик	Luminor
Издательство	Forge World
Серия книг	Адептус Титаникус / Adeptus Titanicus
Входит в сборник	Легио предателей / Traitor Legios
Год издания	2021
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Полное название: Легио Кулисейтай Ордо Титаникус.

Военный класс: Терциус (Примус).

Патент: доимперский, Механикум Калибракса.

Охранная область: Калибракс (мир-кузница).

Прозвище: Стражи Врат.

Союзные воинские дома: Редут.

Верность: Трэйторис Пердита.

Когда-то Легио Кулисейтай был сломленным легионом титанов, сокрушённым испытаниями времён эры Раздора и находившимся на грани исчезновения к моменту обнаружения Калибракса силами Великого крестового похода. Только благодаря своевременной помощи со стороны Марса и военному вмешательству под предводительством контингента Легио Мортис удалось обеспечить возможность дальнейшего существования Калибракса и Легио Кулисейтай. Памятуя о том, кто пришёл к ним на выручку в час испытаний, жители мира-кузницы поклялись в вечной верности должности генерал-фабрикатора, так что когда для Келбор-Хала настало время прийти на помощь вероломному магистру войны, богомшины Легио Кулисейтай также выступили на его стороне, покоряя миры Железного Пояса во имя нового порядка.

Обилие разбросанных по поверхности Калибракса высокотехнологичных руин свидетельствует о том, что в прежние времена мир-кузница мог посоперничать с самим Марсом. Однако к тому времени, как Великий крестовый поход достиг Калибракса, его золотой век давным-давно остался позади – эмиссары Империи обнаружили, что оказались посреди последних тлеющих углей тысячелетней гражданской войны. Практически победившая в этом конфликте сторона именовала себя «Поборниками Безвоздушной Чистоты» и придерживалась доктрины полного искоренения биологической жизни в галактических масштабах. Флотилии эксплораторов Механикума, двигавшиеся в авангарде Великого похода, заклеили эту доктрину богохульством и отправили на Красную планету донесения с призывом к прямому вмешательству в конфликт на Калибраксе и оказанию помощи единственной уцелевшей фракции, выступавшей против Поборников Безвоздушной Чистоты.

Прошения о вмешательстве были удовлетворены самим генерал-фабрикатором, скрепившим приказ об отправке помощи личной печатью сразу же, как только среди сопротивления силам Безвоздушной Чистоты были обнаружены доказательства следования доктринам Машинного культа. Новости о раздорах на Калибраксе предпочли скрыть от действующих в окрестностях мира-кузницы экспедиционных флотов, и генерал-фабрикатор собрал экспедиционный корпус исключительно из числа тех, кто присягнул на верность лично ему – и только ему одному. В конечном итоге на Калибракс прибыл демилегио Голов Смерти из Легио Мортис при поддержке 80 рыцарей Пакта Морбидии и нескольких подразделений марсианской тагматы. Установив контакт с уцелевшими группами калибракских механикумов, марсианская оперативная группировка высадилась на поверхность мира-кузницы, чтобы сплотить разрозненные силы сопротивления. За считанные месяцы ход войны удалось повернуть в другую сторону, технокультисты Безвоздушной Чистоты пришли в замешательство и отступили к своим хроматическим укреплениям. Честь возглавить атаку на последний оплот мерзких технокультистов была дарована 17 уцелевшим богомшинам Легио Кулисейтай, и в тот день тысячелетия крови и поражений оказались отомщены днём великого разрушения, которое навеки оставило свой след на поверхности Калибракса.

Возрождение как самого Калибракса, так и Легио Кулисейтай оказалось весьма важным делом, поскольку тысячелетия войн оставили после себя разрушенные кузницы и целые континенты одних лишь развалин. Чтобы помочь восстановлению мира-кузницы, на Калибракс были отправлены новые поселенцы – а именно техномастера с десятков промышленных планет и миров-кузниц со всего Империи, присягнувшие на верную службу правящему совету Калибракса. Аналогичным образом усилился и сам Легио Кулисейтай: его магистр получил в дар несколько древних богомшин Легио Мортис, а также содействие десятков военных советников из числа личного состава Голов Смерти, которые должны были помогать усилению легиона в течение ближайших десятилетий. Подобные акты

благотворительности не были альтруистическими по своей природе, они служили цели как можно крепче связать Калибракс и Легио Кулисейтай с Марсом, тем самым усиливая благодарность мира-кузницы по отношению к генерал-фабрикатору. В качестве последнего символа почести Легио Кулисейтай даровали прозвище «Стражи Врат», которое – если верить записям Легио – было выбрано Келбор-Халом лично в знак признания их заслуг по защите Калибракса от бесконечных врагов, атаковавших его в годы эры Раздора.

Присоединение элементов Легио Мортис к легиону титанов Калибракса помогло Стражам Врат занять своё место в рядах Великого крестового похода. Древние обряды и практики марсианского Легио также оказали существенное влияние на облик заново рождённого легиона титанов, поскольку его принцепсы буквально боготворили своих сослуживцев из числа Голов Смерти. Официальные записи гласят, что военные советники из Легио Мортис целиком и полностью связали себя с Легио Кулисейтай, лишившись былых привязанностей и подчиняясь исключительно великому магистру Стражей Врат. Как бы то ни было, в рядах нового легиона многих из них ожидал стремительный карьерный взлёт, и бывшие Головы Смерти быстро достигли высочайших должностей по мере роста силы титанов Калибракса. Отмечались и дальнейшие изменения, поскольку глубочайшая преданность Легио Мортис генерал-фабрикатору передалась и их младшим братьям, чьи богомашины всегда без колебаний отвечали на призыв властителя Марса.

После разоблачения предательства генерал-фабрикатора в ходе Марсианской схизмы многие обитатели Железного Пояса – региона космоса, где располагался Калибракс – предположили, что Стражи Врат быстро последуют за ним на службу магистру войны. Вопреки подобным подозрениям, получившие известия о событиях на Марсе магосы Калибракса быстро разорвали все свои публичные связи с Марсом – вплоть до трансляции казней техножрецов и принцепсов, обвинённых в нелояльности Империи. Более скептически настроенные наблюдатели отмечали, что ни один из казнённых не имел прочных связей с Красной планетой и не мог проследить своё наследие до Легио Мортис. Тем не менее, в отсутствие веских доказательств против Калибракса не было санкционировано никакого военного вмешательства.

Как показывает история, именно действия Легио Кулисейтай спровоцировали Железный Катаклизм и погрузили Железный Пояс в пучину войны. Подобно многим из тех, кто твёрдо придерживался официального курса Марса, Стражи Врат питали давнюю ненависть к Легио Атарус за предполагаемые преступления, совершённые Фаэтоном во время колонизации Атара-Медиан. В стремлении доказать свою верность магистру войны Легио Кулисейтай тайно трудились в период напряжённого нейтралитета, охватившего Железный Пояс в первые годы Ереси Гора. Захватив Трофей Финдари – полную звёздных обломков систему в непосредственной близости от мира-кузницы Атара-Медиан, легион титанов приступил к строительству новой крепости в рамках подготовки к вторжению в вотчину Легио Атарус. Со временем это втянуло Калибракс и Атар-Медиан в конфликт, стремительно переросший в открытую войну между соответствующими легионами титанов обоих миров-кузниц. Высвободившаяся в результате произошедшего лавина насилия в скором времени развязала войну по всему Железному Поясу. Публично заявив о своих намерениях свергнуть Императора, Легио Кулисейтай пустил свои богомашины в наступление по всему региону, истребив несметные миллионы, прежде чем Калибракс в конечном итоге попал в руки лоялистов.



Боевые активы

После уничтожения Поборников Безвоздушной Чистоты объединённые силы Легио Кулисейтай насчитывали всего-навсего 13 действующих богомашин – бледная тень прежней боевой мощи легиона, ведь в годы эры Раздора он мог выставить 148 титанов. Даже с учётом предоставленного Легио Мортис подкрепления Стражи Врат оставались одним из самых маленьких легионов титанов на службе Империи. Лишь после десятилетий восстановления промышленность Калибракса оказалась способной поддерживать полноценный легион титанов; к началу Ереси Гора в рядах Легио Кулисейтай состояло от 85 до 110 богомашин, при этом заметное предпочтение отдавалось линейным титанам «Разбойник» и «Владыка войны».

Особенность Легио: Бессердечность

Милосердие и сострадание не являются добродетелями, известными Легио Кулисейтай, и ужасы Галактики – ничто по сравнению со страданиями, которые они могут обрушить на неприятеля.

Специальная стратагема Легио: Несокрушимый бастион

На полях сражений Легио Кулисейтай неторопливо шагает сквозь вражеские оборонительные позиции, высвобождая поток огневой мощи с каждым сделанным шагом.

Специальная стратагема Легио: Методичное продвижение

Когда Легио Кулисейтай начинает боевой марш, мало кто может остановить их, и под поступью титанов в кроваво-красной с белым броне рушится буквально всё.

Специальное снаряжение Легио: Ускоренные автозагрузчики

Легио Кулисейтай считали, что их легион был создан во имя уничтожения всех своих врагов, дабы Омниссия мог возродиться из их пепла. С этой целью Стражи Врат нередко использовали модифицированные пусковые установки, способные обрушить целый шквал ракет на выбранную цель.

Личные особенности персонажей Легио

Знаменосец Смерти^[1]

Когда-то этот принцепс был частью Легио Мортис, и лишь затем вошёл в состав Стражей Врат; к началу Ереси Гора он живёт и сражается на протяжении вот уже нескольких столетий.

Печально известный полководец

Принцепс известен как безжалостный воин, свершивший несметное число всевозможных зверств, которые вселяют страх в сердца всех и каждого, за исключением разве что самых суровых воинов.

Осквернённый

Скверна пустила корни в теле принцепса, искажая его плоть и приучая к боли.



Линейный титан «Владыка войны» Легио Кулисейтай

«Санктифициetur Филиум»

Легио Кулисейтай отдавал заметное предпочтение действенной защитной экипировке своих титанов, как у изображённого на иллюстрации «Санктифициetur Филиум» во время вторжения в субсектор Най'Дрина. Хроники свидетельствуют, что лишь немногие боевые группы Стражей Врат отправлялись на войну без одного или нескольких «Владык войны». Сама тактика легиона зачастую вращалась вокруг группы линейных титанов, занимавших позицию и выполняющих роль опорной точки, вокруг которой более скоростные элементы боевой группы могли перехватывать возможные угрозы. Использование вооружения как среднего, так и дальнего радиуса действия гарантировало, что лишь немногие враги сумеют приблизиться, не понеся существенного урона, что в значительной степени снижало опасность

близнего боя.



Титан «Воинствующая немезида» Легио Кулисейтай

«Нерушимый оплот»

Стражи Врат предпочитали использовать титаны типа «Воинствующая немезида» как во время

